
患者満足度調査の結果報告 わかりやすいやさしい医療推進委員会

入院について（平成28年9月15日～平成28年11月14日） 当院の選択理由（複数回答可）
(％) ●接遇面について（各5点満点）  4.31点 自由記述欄にていただいたご意見について（計84件回答あり）

退院数：480名　配布数：305枚　回収枚数：291枚　回答率：60.6％

                                                                             (実質回答率：95.4%) 【高評価をいただいた主な項目】

当院では平成28年9月より2か月間、患者さまに満足度調査を実施致しました。 ※スタッフの対応、接遇面（優しい・親切など）

ご協力いただいた患者さま、ご家族の皆さまにお礼を申し上げます。 ※医師・看護師・介護士の診察・ケアに対する評価

ここに調査結果のご報告をいたします。 　（安心できる、適切など）

※回答いただいた患者さまについて ※リハビリに対する評価（スタッフの熱心さ、ケア）

性別 (％) ※食事に対する評価（おいしい・健康的なメニュー）

※グループ内の施設の充実さ

年齢 【改善してほしい主な項目】

【医療サービスとして4項目に分けたアンケートを実施しました】 ※設備面の改善（病室・トイレ・シャワーなど）

(％) 　非常に満足5点、満足4点、どちらともいえない3点、やや不満2点、不満1点 ※環境面の改善（衛生面・清潔さへのご意見）

　として、それぞれ平均点を算出しています。(( )内は前回H26年時との増減） ※入院時の消灯時間についての意見

※食事へのご意見（メニュー・配膳時間など）

今回、当院へは何回目のご入院ですか ●院内設備について（各5点満点）　3.98点 ●診療面について（各5点満点）  4.30点 ※接遇面へのご意見

(％)

【講評】

今回はどのくらい入院されましたか ・総合的に見て、当院に入院して退院された患者さまには高い

　評価をいただいている。

(％) 　特に、接遇面や診療面では高評価をいただいた。今後もこの

　結果を励みにさらに質の高い医療サービスを提供していきたい。

・設備面・環境面に対しては、改善点をご指摘いただいた。

また当院を利用したいと思われますか 　職員のひとりひとりの意識による改善できる項目もあるため、

　より快適に院内で過ごしていただけるように心がけていきたい。

・いただいた意見は各担当部署に報告し、改善策を検討する。

・今回のアンケートの回答率は60.6％となった。

　（配布枚数に対しては95.4％だった。）

●病室環境について（各5点満点）  3.96点 総合評価　4.21点（5点満点） 　ご回答いただいた患者さま、ご家族の方々には心より御礼

　申し上げます。

知人等に、当院を紹介や推薦したいと思われますか
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①院内の案内表示はわかりやす

いですか

②売店・レストラン・自動販売

機はいかがでしたか

③院内は整理整頓され、清潔が

保たれていましたか

④安全への配慮がなされた環境

でしたか

⑤プライバシーの配慮がなされ

た環境でしたか

⑥トイレ・浴室の設備はいかが

でしたか
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①ベッド・寝具・ベッド周

りの設備はいかがでしたか

②ベッド・病室内の清掃は

いかがでしたか

③音やにおいが気になるこ

となく過ごせましたか

④冷暖房や照明具合はいか

がでしたか

⑤食事内容はいかがでした

か

⑥食事時間や起床・消灯時

間は適切でしたか
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①医師の言葉遣いや

態度はいかがでした

か

②看護・介護職員の

言葉遣いや態度はい

かがでしたか

③リハビリスタッフ

の言葉遣いや態度は

いかがでしたか

④その他のスタッフ

の言葉遣いや態度は

いかがでしたか

⑤プライバシーの配

慮がなされた対応で

したか

⑥職員は適切な対応

ができていましたか
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①医師への質問や相談はしやす

かったですか

②医師の説明はわかりやすかっ

たですか

③医師の病状に対する処置は適

切でしたか

④看護師の説明はわかりやす

かったですか

⑤看護師の採血や介助の手際の

よさはいかがでしたか

⑥職員は患者さまの気持ちを理

解しようとしていましたか
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前回実施時（H26年) : 男性42%、女性58%

※一番多かったのは「救急の受け入れで」、続いて「信頼できる専門医がいる」でした


